

جبریلؑ نے سکھایا

حضرت عمرؓ نے آنحضرت ﷺ سے عرض کیا کہ اے اللہ کے نبی! آپ کی زبان ہم سب سے بڑھ کر فصیح و بلیغ ہے اس کی کیا وجہ ہے۔ آپ نے فرمایا کہ میرے پاس جبریل آئے اور انہوں نے مجھے میرے باپ اسماعیلؑ کی زبان سکھائی۔

(کنز العمال جلد 7 صفحہ 219 حدیث نمبر: 18703)

ایک قومی فریضہ: یتیم کی نگہداشت

حضرت مصلح موعود یتیمی کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

”اس لئے بھی وہ محبت اور حسن سلوک کے مستحق ہوتے ہیں کہ وہ اپنے والدین کے سایہ عاطفت سے بچپن میں ہی محروم ہو جاتے ہیں۔ اور اس وجہ سے وہ قوم کی ایک قیمتی امانت ہوتے ہیں۔ اگر ان کی صحیح نگرانی کی جائے ان کی تعلیم و تربیت کا انتظام کیا جائے۔ ان کو آوارگی سے محفوظ رکھا جائے۔ تو وہ قوم کا ایک مفید وجود بن جاتے ہیں۔“ (تفسیر کبیر جلد 2 ص 7)

اسی قومی فریضہ کو مرکزی نظام کے تحت سرانجام دینے کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے کفالت یکصد یتیمی کمیٹی کا قیام فرمایا۔ چنانچہ یہ کمیٹی ان بچوں کی رہائش، صحت، تعلیم اور دوسرے امور کا خیال رکھتی ہے۔ اس کمیٹی کی اعانت فرما کر آپ نہ صرف ایک قومی فریضہ ادا کرتے ہیں بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بیان فرمودہ اس اجر عظیم کے بھی مستحق ٹھہرتے ہیں کہ جو یتیم کا خیال رکھتا ہے میں اور وہ قیامت کے دن اکٹھے ہوں گے۔ (کفالت یکصد یتیمی کمیٹی)

فوری ضرورت مکان

نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو اپنے ادارہ عائشہ دینیات کلاس مدرسہ الحفظ طالبات کے لئے ایک ایسے کرایہ کے مکان کی ضرورت ہے جس میں کم از کم 10 بڑے کمرے ہوں۔ یہ مکان ربوہ کے کسی بھی محلہ میں ہوتا ہاں محل وقوع ایسا ہو جو کہ طالبات کے لئے مناسب ہو نیز ٹرانسپورٹ کے مسائل نہ ہوں تاکہ بچیاں ادارہ بآسانی آجائیں۔

ایسے مکان سے جو مندرجہ بالا خصوصیت کے حامل مکان کو نظارت تعلیم کو کم از کم دو سال کے لئے کرایہ پر دینے کو تیار ہوں سے درخواست ہے کہ وہ نظارت تعلیم سے فوری رابطہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

کیا آپ نے اور آپ کے

اہل خانہ نے خطبہ جمعہ سنا ہے

روزنامہ الفضل

C.P.L 29-FD

ٹیکون نمبر 047-6213029

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

ہفتہ 17 جون 2006ء 20 جمادی الاول 1427 ہجری 17 احسان 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 132

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر خدا تعالیٰ کا نہایت فضل ہے کبھی وہ شخص لوگوں کے سامنے شرمندہ نہیں ہوگا جو اس نبی مقبول کا سچا تابع ہے۔ (نزول المسیح۔ روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 121)

ہزاروں درود اور سلام اور رحمتیں اور برکتیں اس پاک نبی محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوں جس کے ذریعہ سے ہم نے وہ زندہ خدا پایا۔ (نسیم دعوت۔ روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 263)

دنیا میں ایک عظیم الشان نبی انسانوں کی اصلاح کے لئے آیا یعنی سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور اس نے اس سچے خدا کی طرف لوگوں کو بلایا جس کو دنیا بھول گئی تھی۔

(نسیم دعوت۔ روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 366)

میرا یہی مذہب ہے کہ جس قدر فیوض اور برکات کوئی شخص حاصل کر سکتا ہے اور جس قدر تقرب الی اللہ پا سکتا ہے وہ صرف اور صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی اطاعت اور کامل محبت سے پا سکتا ہے ورنہ نہیں۔

آپ کے سوا اب کوئی راہ نیکی کی نہیں۔ (لیکچر لدھیانہ۔ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ: 260)

ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم اور ہمارے سید و مولیٰ (اس پر ہزار سلام) اپنے افاضہ کے رو سے تمام انبیاء سے سبقت لے گئے ہیں۔ (چشمہ مسیحی۔ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 389)

ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی معرفت انسانی فطرت کے انتہا تک پہنچی ہوئی ہے۔

(حقیقۃ الوحی۔ روحانی خزائن جلد 22 صفحہ 156)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کا زمانہ قیامت تک ممتد ہے اور آپ خاتم الانبیاء ہیں۔

(چشمہ معرفت۔ روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 90)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلیٰ ترین صدر الامیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

مستحق طلبہ کی امداد

جماعت میں بہت سے ایسے افراد جو غربت کی وجہ سے اپنے بچوں کی پڑھائی کے اخراجات نہ اٹھا سکتے ہیں ایسے مستحق اور غریب طلباء کیلئے صدر انجمن احمدیہ میں ایک شعبہ ”امداد طلبہ“ کے نام سے قائم ہے۔ یہ شعبہ محترم احباب کی طرف سے ملنے والے عطیات اور مالی معاونت سے ہی چل رہا ہے۔ اس شعبہ کے تحت سینکڑوں طلباء و طالبات اپنی تعلیم جاری رکھے ہوئے ہیں۔ یہ رقم درج ذیل صورتوں میں خرچ کی جاتی ہیں۔

- 1- سالانہ داخلہ جات 2- ماہوار ٹیوشن فیس 3- درسی کتب کی فراہمی 4- فوٹو کاپی مقالہ جات کیلئے رقم 5- دیگر تعلیمی ضروریات

پاکستان میں فی طالب علم اوسطاً سالانہ اخراجات

اس طرح سے ہیں۔

1- پرائمری ریگنڈری 6 تا 8 ہزار روپے سالانہ۔

2- کالج یول 12 تا 15 ہزار روپے سالانہ۔

3- بی ایس سی، ایم ایس سی و دیگر پروفیشنل ادارہ جات ایک لاکھ روپے تک۔

سینکڑوں طلباء جن کو اس شعبہ کے تحت امداد فراہم کی جاتی ہے لیکن اس وقت اس شعبہ پر بے انتہائی بوجھ ہے۔ جس کیلئے عطیات کی فوری ضرورت ہے۔

آپ سے درخواست ہے کہ اس کا رخیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور اپنے حلقہ احباب میں بھی موثرنگ میں تحریک فرمائیں کہ اس شعبہ کے لئے دل کھول کر حصہ ڈالیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے خلوص میں بے انتہا برکت ڈالے۔ آمین

یہ عطیہ جات براہ راست نگران امداد طلباء نظارت

(ix) ایم ایس (ٹیلی کام انجینئرنگ)۔ (x) پی ایچ ڈی (کمپیوٹر سائنس)۔ (xi) پی ایچ ڈی (میٹھ میٹھس) درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 24 جون 2006ء ہے مزید معلومات کے لئے ادارہ کی ویب سائٹ www.nu.edu.pk یا روزنامہ جنگ مورخہ 11 جون 2006ء ملاحظہ کریں۔

✽ (پاکستان نیوی میں بطور کیڈٹ شامل ہو کر ایکٹو/کس/میکنیکل انجینئرنگ/ہرنس ایڈمنسٹریشن میں پیچر ڈگری کے ساتھ کمیشن حاصل کریں۔ اس کے لئے رجسٹریشن پاکستان نیوی ریکروٹمنٹ اینڈ سلیکشن سنٹر سے کروائی جاسکتی ہے۔ رجسٹریشن کی آخری تاریخ 30 جون 2006ء ہے۔ مزید معلومات کے لئے پاکستان نیوی کی ویب سائٹ www.paknavy.gov.pk ملاحظہ کریں۔

✽ پاکستان انسٹیٹیوٹ آف ڈویلپمنٹ اکنامکس اسلام آباد نے پی ایچ ڈی پروگرام ان اکنامکس میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 7 جولائی 06ء ہے جبکہ داخلہ ٹیسٹ 20/ اگست 06ء کو ہوگا مزید معلومات اس ویب سائٹ www.pide.org.pk یا فون نمبر 9209895-9219965-051 پر رابطہ کریں۔

✽ بین الاقوامی اسلامک یونیورسٹی اسلام آباد نے درج ذیل پروگرامز میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ (i) بی ایس۔ (ii) ایم ایس۔ (iii) ایم ایس سی۔ (iv) پی ایچ ڈی۔ ان پروگرامز میں درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 29 جولائی 2006ء ہے اس کے علاوہ یکم ستمبر 2006ء سے شروع ہونیوالے درج ذیل ڈگری پروگرامز میں بھی داخلے کا اعلان کیا ہے۔

(i) بی اے آنرز عربی۔ (ii) بی اے آنرز اسلامک سٹڈیز/اصول الدین۔ (iii) بی اے، ایل ایل بی (آنرز)۔ (iv) پوسٹ گریجویٹ ڈپلومہ۔ (v) بی ایس سی آنرز معاشیات۔ (vi) بی اے آنرز انگریزی۔ (vii) بی اے آنرز فارسی۔ (viii) ایم اے ایجوکیشن۔ (ix) ایم ایڈ۔ (x) بی ایڈ۔ ان پروگرامز میں داخلے کی آخری تاریخ 15 جولائی 2006ء ہے۔ مزید معلومات کے لئے روزنامہ جنگ مورخہ 11 جون 2006ء ملاحظہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

ولادت

✽ مکرم شفیق احمد شاہد صاحب نائب زعمیم اعلیٰ ناتھ کراچی تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم مدثر رفیق احمد صاحب کو اللہ تعالیٰ نے ایک بیٹی کے بعد 19 فروری 2006ء کو پہلا بیٹا عطا فرمایا ہے۔ جو تحریک وقف نو میں شامل ہے۔ نومولود مکرم شریف احمد صاحب صدیقی کپورتھلوی اور حضرت منشی عبدالرحمن صاحب کپورتھلوی رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے ہے۔ عماد رفیق احمد نام تجویز ہوا ہے۔ احباب جماعت سے نومولود کے لئے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے خادم دین اور والدین کے لئے بابرکت بنائے۔

تعلیم یا خزانہ صدر انجمن احمدیہ کی مدد، امداد طلباء، میں بھجوائے جاسکتے ہیں۔

(نگران امداد طلباء نظارت تعلیم)

درخواست دعا

✽ مکرم چوہدری محمد صدیق صاحب صدر جماعت چک نمبر 646 رگ۔ ب تحصیل جڑوالہ ضلع فیصل آباد تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کا پرائیویٹ گلینڈز اور مشانے کی پتھری کا آپریشن مریم ہسپتال ربوہ میں مورخہ 11 جون 2006ء کو ہوا تھا۔ ابھی تکلیف اور درد محسوس کرتا ہوں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ دعا جلد عطا فرمائے۔

اعلان داخلہ

✽ نیشنل یونیورسٹی آف کمپیوٹر اینڈ ایمرنگ سائنسز (FAST) نے درج ذیل پروگرامز میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ (i) بی بی اے۔ (ii) بی ایس (کمپیوٹر انجینئرنگ)۔ (iii) بی ایس (کمپیوٹر سائنس)۔ (iv) بی ایس (ٹیلی کام انجینئرنگ)۔ (v) ایم بی اے۔ (vi) ایم ایس (کمپیوٹر سائنس)۔ (vii) ایم ایس میٹھ میٹھس۔ (viii) ایم ایس (سافٹ ویئر پراجیکٹ مینجمنٹ)۔

DO YOU DARE

IF YOU CAN LIVE UP TO THE CHALLENGES OF SERVING SELFLESSLY IN A WORLD CLASS INSTITUTION, THEN WE NEED YOU.

DOCTORS

PHYSIOTHERAPIST / ASSISTANTS

NURSES / PARAMEDICS

BIOTECH ENGINEER / TECHS

NETWORKING / SOFTWARE ENGINEERS

NUTRITIONIST / CHEF

GUEST / PUBLIC RELATION OFFICER

CONTACT

SECRETARY

TAHIR HEART INSTITUTE

(FAZL-E-OMAR HOSPITAL RABWAH)

Cell no: 0321-7708355

PH: 047-6215646 - 6213909 FAX: 047-6212659

EMAIL: majidak@msn.com

WEBSITE: WWW.FOH-RABWAH.ORG

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد مورخ احمدیت

حضرت مسیح موعود کی بیٹی

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ

80 برسوں پر محیط ایک

حیرت انگیز آسمانی خبر

سیدنا حضرت مسیح موعود نے اپنی مہشراولاد کے بارہ میں فرمایا ہے۔

مری اولاد سب تیری عطا ہے
ہر اک تیری بشارت سے ہوا ہے
یہ تیرا فضل ہے اے میرے ہادی
فسبہ حہ ان الذی اخذی الاء ہادی

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ (ولادت 2 مارچ 1897ء وفات 21 مئی 1977ء) ایک برگزیدہ ہستی تھیں جیسا کہ حضرت اقدس نے تحریر فرمایا ”سینتیسواں نشان یہ ہے کہ بعد اس کے خدا تعالیٰ نے حمل کے ایام میں ایک لڑکی کی بشارت دی اور اس کی نسبت فرمایا ”فسبہ حہ فی الحلیۃ یعنی زیور میں نشوونما پائے گی۔“

(حقیقۃ الہی طبع اول صفحہ 217 اشاعت اولی 15 مئی 1907ء مطبع میگزین قادیان)

”حلیہ“ کا الہامی لفظ عربی اور اردو دونوں عالمی زبانوں میں وسیع اور کثیر مطالب و معانی رکھتا ہے اور صرف ظاہری زیور ہی کے لئے مستعمل نہیں بلکہ ہر ظاہری، باطنی، اخلاقی، روحانی، علمی و ادبی حسن و جمال پر بھی بولا جاتا ہے اس لئے حلیہ کے نام پر بہت سے مشاہیر اور بزرگوں کے لئے سلف صالحین کا لٹریچر ملتا ہے چند نام ملاحظہ ہوں حلیۃ الابرار، حلیۃ الابصار، حلیۃ الاولیاء، حلیۃ الرجال فی الاقطاب و النجاء والابدال۔ حلیۃ العلماء۔ حلیۃ الفقہاء۔ حلیۃ الکرماء۔ حلیۃ المؤمن۔ الحلیۃ النبویہ (کشف الظنون)

عربی ادب میں حلیۃ بخیر کے معنی ہیں کسی بھلائی اور خوبی سے مزین اور آراستہ و پیراستہ (المجموع الاظمی) اسی طرح ارباب سخن اور ادباء کے یہاں زیور طبع سے آراستہ ہونے کا محاورہ عام ہے جو کمالی زبان بن چکا ہے علاوہ ازیں ”زیوری“ کے معنی رونق بخشا، شمع ترقی اور وکراچی کی مستند لغات میں درج ہیں اور سب سے بڑھ کر یہ کہ سلطان القلم مسیح دوراں حضرت مسیح موعود کا مشہور شعر ہے۔

رنگ تقویٰ سے کوئی رنگت نہیں ہے خویر
ہے یہی ایماں کا زیور ہے یہی دیں کا سنگار
اس لغوی وضاحت کے عین مطابق حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ کی پوری زندگی بلکہ اس کا ہر

پہلو، ہر گوشہ اور ہر مرحلہ نہ صرف رنگ تقویٰ میں رنگین معلوم ہوتا ہے بلکہ آپ کے تمام ظاہری و باطنی اور علمی و ادبی اوصاف زینت و آرائش اور زیبائی و رعنائی کے نہایت خوشنما حسن و جمال سے چمک دمک رہے ہیں اس طرح ذاتی اور اجتماعی ہر حیثیت سے نقاش ازل اور صالح حقیقی نے ”نیشہ افی الحلیۃ“ کے چند حروف میں آپ کی خدانما زندگی کے ہر نوع کے کمالات کی قبل از وقت خبر دے دی۔

نہیں محصور ہرگز راستہ قدرت نمائی کا
خدا کی قدرتوں کا حصر دعویٰ ہے خدائی کا
جہاں تک آپ کے شعری کلام کے ادبی و معنوی محاسن و کمالات کا تعلق ہے ”درعدن“ کا لفظ لفظ آپ کے مقام و عظمت کا منہ بولتا ثبوت ہے۔

اردو شاعری میں بلند مقام

عالم احمدیت میں حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم کو بلند مقام حاصل ہے اور یہ حقیقت ہے کہ احمدی شاعرات کے گلشن شعر و سخن میں بہار آپ جیسی خدا رسیدہ ہستی کے دم قدم ہی سے آئی ہے یقیناً آپ کے ہم پایہ اردو کی کوئی شاعرہ نہیں۔

حیرت انگیز بات یہ ہے کہ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ نے اپنی مقدس زندگی کے ابتدائی 26 سال تک کوئی نظم نہیں کہی مگر جولائی 1924ء میں جب حضرت مصلح موعود پہلی بار قادیان سے سفر یورپ پر تشریف لے گئے تو آپ کو اپنے پیارے اور جان سے عزیز بھائی اور تحریک احمدیت کے قافلہ سالار کی جدائی نے تڑپا دیا۔ آپ کی طبیعت علیٰ غم اضطراب، تشویش اور بیقراری کے طوفان نے آپ کے قلم میں زبردست جنبش پیدا کر دی اور اپنے اور پوری جماعت احمدیہ کے قلبی جذبات کی آئینہ دار پہلی نظم کہی جو کمال سوز و گداز میں ڈوبی ہوئی تھی یہ نظم پہلے 29 جولائی 1924ء کو چھپی بعد ازاں حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس کے رقم فرمودہ ایک نفیس نوٹ کے ساتھ اخبار الحکم 7 اگست 1924ء کی زینت بنی۔

چنانچہ حضرت مصلح موعود نے بمیلے کانفرنس میں سلسلہ احمدیہ کے موضوع پر فقید المثل اور انقلاب آفرین لیکچر اور یورپ میں انوار حق پھیلانے کے بعد مرکز احمدیت میں رونق افروز ہوئے تو اپنے تاثرات سفر پر تبصرہ کرتے ہوئے یہ بھی فرمایا

”میرے نزدیک اس سفر سے بڑے بڑے فوائد

کے علاوہ بعض چھوٹے فوائد بھی ہوئے ہیں ان میں سے ایک یہ ہے کہ میرے سفر پر جانے پر کئی نئے شاعر پیدا ہو گئے ہیں خصوصاً ہماری ہمشیرہ شاعرہ ہو گئی ہیں۔“

(افضل قادیان 4 دسمبر 1924ء صفحہ 8 کالم 1)

ایک حساس دل کی دیرینہ آرزو

اے کاش حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم کی مبارک منظومات فرانسسی، عربی، انگریزی اور دوسری مشہور زبانوں میں بھی جلد منتقل ہوں اور اس کے شاعر حسین تقویٰ کے اس دکش سمندر میں چھپے ہوئے ان آبدار موتیوں سے متعارف کرائیں جو اپنی مثال آپ ہیں۔ حضرت مسیح موعود نے ایک سو چار سال قبل ”بشیر احمد شریف احمد اور مبارکہ کی آئین میں“ آپ کے مستقبل کی نسبت خبر دے رکھی ہے۔

ہوا اک خواب میں یہ مجھ پہ اظہر
کہ اس کو بھی ملے گا بخت برتر
لقب عزت کا پاوے وہ مقرر
یہی روز ازل سے ہے مقدر
”دیوان مبارکہ“

کا ایک نایاب کلام

حضرت سیدہ کے قلم مبارک سے مئی 1971ء کی ایک یادگار تحریر جو بیش قیمت اشعار اور ایک حقیقت افروز نوٹ سے مرصع ہے اور ہمیشہ آسمان شہرت پر انشاء اللہ چاند ستاروں کی طرح جگمگاتے رہیں گے فرمایا:-

جو مجھے چاہتے تھے چاہ کو پہچانتے تھے!
ان کی فرقت میں وہ تنویر کہاں سے لاؤں؟
کاغذی عکس بھی ہیں دل پہ مرے نقش بھی ہیں
بوتی ہستی وہ تصویر کہاں سے لاؤں؟
وہ کہاں پیار وہ آپس میں دلوں کی باتیں
آہ اُس خواب کی تعبیر کہاں سے لاؤں
دل پڑ مُردہ میں باقی نہ رہی زندہ دلی
اب میں وہ شوخی تحریر کہاں سے لاؤں؟

ایک بہت پیاری پرانی دوست جو قرہی عزیز، میرے میاں مرحوم کی بھتیجی ہیں ان کے خط کے جواب میں ایک مصرعہ آخری لکھا تھا چار شعر ہو گئے۔ انہوں نے لکھا تھا عرصہ سے آپ کے خطوط میں وہ بات نہیں رہی نہ وہ مزاح کارنگ نہ چمک نہ شوخی نہ وہ مزے کی باتیں کیا ہوا کیا بات ہے؟ ان کی تحریر نے وجہ تبدیلی کی یاد دلا دی اور اس وقت بھائیوں کی یاد خصوصاً

سب سے زیادہ محبت کرنے والے بہت خیال رکھنے والے حضرت بڑے بھائی صاحب (حضرت مصلح موعود) کی یاد آئی۔ ان کا ہر بات دل کی کرنا پرانی باتیں سننا اور سننا یاد آ گیا۔ گو تینوں بھائیوں کی ہی یہی کیفیت تھی بہت محبت کی بہت قدر کی بہت ہمدردی پیار سب سے ہی پایا سب کی یاد نے افرودہ کر دیا خصوصاً اس خاص وجود کا خاص پیار بچپن سے اب تک جن کا گود

میں اٹھانا بھی یاد آتا ہے آج تک۔ باہر لاہور وغیرہ گاہے میرے بچپن میں جاتے تو کبھی کھلونے کبھی اچھے اچھے کرکیر زجن میں سے پیاری پیاری چیزیں نکلتی تھیں لاتے۔ ہر شکایت ہر بات میں ان کے پاس یا حضرت مسیح موعود کے پاس کرتی تھی۔ گویا یہ بھی باپ اور بھائی کی محبت کا مجموعہ تھے۔ اور بڑی ہوئی تو خاص دوست کی بھی صورت شامل ہوئی خدا تعالیٰ میرے بھائیوں کے درجات بلند سے بلند فرمائے ان کی اولاد میں سلامت رہیں نیک رہیں سچے دل سے خادم دین رہیں اور ایسی ہی نسلیں چلیں۔ اور ہمیشہ میری دعا رہتی ہے کہ ہم سب کی اولادیں دروادلادیں اور نسلیں

اسی نام سے منسوب حقیقی رنگ میں ہونے اور روحانی و جسمانی اولاد کہلانے کے ہمیشہ قابل رہیں۔ میرے مولا تیرا دامن رحمت کبھی ہمارے ہاتھوں سے نہ چھوئے اور ہم کو بھی اور ہماری سب اولادوں کو ہماری نسلیں کو قیامت حضرت مسیح موعود کے فدائی بنائے رکھنا ہم جسمانی اور روحانی اولاد کہلانے کے حقیقی معنوں میں قابل رہیں۔ تیرے در سے کبھی نہ دھنکارے جائیں۔ یہی دعا آپ کی سب روحانی نسلیں کے لئے بھی ہے میرے قریب و مجیب نعم المحیب ہم تیرے ہی ہو جائیں اور تو ہمارا ہو جائے۔ تیری رضا تیری لازوال محبت کی دولت کا خزانہ نصیب ہو۔ آمین

والسلام

مبارکہ

(افضل 28 مئی 1971ء)

سچائی میں ڈوبا ہوا

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع حضرت مسیح موعود کے منظوم کلام کے متعلق خدام کو مخاطب کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

ایک ایک شعر، ایک ایک مصرع، ایک ایک لفظ سچائی میں ڈوبا ہوا ہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود کا کلام ہی آپ کی سچائی کی دلیل ہے۔ کوئی سعید فطرت انسان اگر اس کلام کو سنے تو ممکن نہیں ہے کہ وہ اس کلام کے کہنے والے کے حق میں اس کی سچائی کی گواہی نہ دے۔ حیرت انگیز طور پر پاکیزہ جذبات عشق میں ڈوبا ہوا، یہ کلام سن کر روح پرورد جلد طاری ہو جاتا ہے حضرت مسیح موعود کا کلام یاد کر سیں اور درویشوں کی طرح گاتے ہوئے قریہ قریہ پھریں اور اسی کلام کی منادی کریں۔ اور دنیا کو بتائیں کہ وہ آ گیا ہے جس کے آنے سے تمہاری نجات وابستہ ہے۔

(روزنامہ افضل 28 جون 1983ء)

تم کو نصیحت کرتا ہوں کہ خدا تعالیٰ کی کتاب کو پڑھنا پڑھانا اور عمل کرنا۔ میں نے بہت کچھ دیکھا پھر قرآن جیسی چیز نہیں دیکھی۔ بے شک یہ خدا تعالیٰ کی کتاب ہے (حضرت خلیفۃ المسیح الاول)

ہر نیکی بھلائی اور خیر کا امام۔ خاتم النبیینؐ کے حضور ہدیہ نعت

کمالات رسالت حق نے تجھ پر وار کر سارے کہا پھر پیار سے پیارے، رسالت ختم ہے تجھ پر تو صادق بھی امیں بھی تھا، یہ دشمن تک پکاراٹھے صداقت ختم ہے تجھ پر، امانت ختم ہے تجھ پر کروڑوں وحشیوں کو تو نے انسانی چلن بخشنے مرے محسن کمالِ آدمیت ختم ہے تجھ پر تو وہ صبح صداقت ہے نہیں ڈر شام کا جس کو تو کوہِ استقامت ہے، کرامت ختم ہے تجھ پر کیا پیتل کو بھی مس تو زیرِ خالص بنا ڈالا تھا تیرے لمس میں جادو، یہ قدرت ختم ہے تجھ پر پڑے جس پر ترا پر تو حسین ہو جائے وہ یکدم کہ سارا حسن صورت، حسن سیرت ختم ہے تجھ پر دعاؤں سے تری عالم کا عالم ہو گیا زندہ انوکھا معجزہ، زندہ کرامت ختم ہے تجھ پر تو غفلت کے، جہالت کے جابوں سے چھڑاتا ہے یہ علم و معرفت، فہم و فراست ختم ہے تجھ پر سبھی ظلمات کے پردے اٹھائے عقل انساں سے کیا حق الیقین پیدا، یہ قدرت ختم ہے تجھ پر جو دل صدیوں سے مردہ تھے کئے زندہ دعاؤں سے یہ جذب دل یہ تاثیر محبت ختم ہے تجھ پر بھکتی، ڈولتی انسانیت کو راہ پر ڈالا تو اک بے مثل قائد تھا، قیادت ختم ہے تجھ پر سبھی آداب جینے کے سکھائے تو نے دنیا کو لطافت ختم ہے تجھ پر، نظامت ختم ہے تجھ پر عجب تھا حوصلہ، ہر جاں کے دشمن کو اماں دے دی تو اعلیٰ ظرف تھا، ترک شکایت ختم ہے تجھ پر

تری ہی ذات میں آ کر ہوئی اکمل ہر اک خوبی مروت ہو، متانت ہو کہ الفت، ختم ہے تجھ پر کہا جبریل نے اقرأ، کہا میں پڑھ نہیں سکتا کمال عاجزی کی یہ علامت ختم ہے تجھ پر شبِ معراج تو نے بامِ عرفاں کو چھوا جا کر یہی حدِ فضیلت تھی، فضیلت ختم ہے تجھ پر تو ہفت افلاک کو اک جست میں طے کر گیا عرشِ یہ شوکت، یہ سعادت، یہ امامت ختم ہے تجھ پر جہاں جبریل کے جلتے تھے پر تو اس جگہ پہنچا تو منزل ہے رہ حق کی مسافت ختم ہے تجھ پر خدا سے عشق ایسا تھا ملائک ہو گئے حیراں لگے سرگوشیاں کرنے، محبت ختم ہے تجھ پر ہزاروں سال میں جو راہ الفت طے نہ ہوتی تھی دنوں میں طے کرادی وہ طریقت ختم ہے تجھ پر پکارا تو نے جب کوہِ صفا پر چڑھ کے لوگوں کو عجب اندازِ دعوت تھا یہ دعوت ختم ہے تجھ پر ترا ہی نام وجہ شرف و عزت دو جہانوں میں تو ہے خیر البشر، سب خیر و برکت ختم ہے تجھ پر قیامت تک ترے ہی فیض کا جاری ہے اب دریا تیری بخشش نرالی ہے، سخاوت ختم ہے تجھ پر ہے دستور العمل قرآن سچا راہنما تو ہے یہی رازِ حقیقت ہے، حقیقت ختم ہے تجھ پر ترے آوازہ حق نے پامحشر کیا جگ میں تری بعثت قیامت تھی، قیامت ختم ہے تجھ پر

نبوت ختم ہے تجھ پر، رسالت ختم ہے تجھ پر ترا دیں ارفع و اعلیٰ، شریعت ختم ہے تجھ پر ہے تیری مرتبہ دانی میں پوشیدہ خدا دانی تو مظہر ہے خدا کا نور وحدت ختم ہے تجھ پر ترے ہی دم سے بزمِ انبیاء کی رونق و زینت تو صدر انجمن، شانِ صدارت ختم ہے تجھ پر تری خاطر ہوئے تخلیق یہ ارض و سما سارے یہی وجہ ضرورت تھی ضرورت ختم ہے تجھ پر خدا خود نعت لکھتا ہے تری قرآن کی صورت عجب ہے شانِ محبوبی، وجاہت ختم ہے تجھ پر منزل بھی، مدثر بھی ہے تو یاسین و لہ بھی انوکھے نام ہیں تیرے یہ ندرت ختم ہے تجھ پر شریعت کے محل کا آخری پتھر ہے تو پیارے ادھورے کو کیا پورا، یہ سنت ختم ہے تجھ پر ترے ہی ہاتھ سے تکمیل دیں اللہ نے فرمائی ہوا اتمامِ نعمت کا یہ نعمت ختم ہے تجھ پر نہیں ہے باپ گرچہ تو کسی بھی مرد کا لیکن تو مہر انبیاء، شانِ رسالت ختم ہے تجھ پر نہیں حاجت کسی دستور کی اب بعد قرآں کے یہی منشورِ کامل، کاملیت ختم ہے تجھ پر کیا وہ کام تنہا، جو نبی مل کر نہ کر پائیں فہم انمول تیرا، قابلیت ختم ہے تجھ پر تو آ کر بعد میں بھی سب پہ بازی لے گیا پیارے یہ ہمت ختم ہے تجھ پر، یہ سبقت ختم ہے تجھ پر خدا میں جذب ہو کر تو ابد تک ہو گیا زندہ فنا ہو کر بقا پائی، طریقت ختم ہے تجھ پر

مئے عرفاں پلائی تو نے خاص و عام کو یکساں
کیا مستی میں بے خود، رنگِ صحبت ختم ہے تجھ پر
تو سرخیل گدایانِ محبت ہے قیامت تک
خدائے پاک سے بے لوٹ چاہت ختم ہے تجھ پر
قرینے تو نے ذکر و فکر کے دنیا کو سکھائے
ریاضت ختم ہے تجھ پر، عبادت ختم ہے تجھ پر
خدا کا دین غالب ہو یہی خالص تمنا تھی
حبیبِ کبریا، اخلاصِ نیت ختم ہے تجھ پر
زمین و آسماں پر شور اک صلِّ علیٰ کا ہے
تو طاہر ہے، مطہر ہے، طہارت ختم ہے تجھ پر
ترے در کی گدائی میں ہے پوشیدہ شہنشاہی
تو شاہِ دو جہاں ہے، بادشاہت ختم ہے تجھ پر
خدا کا مظہر اتم تھی تیری ذاتِ سبحانی
غضب پر پیار غالب، جوشِ رحمت ختم ہے تجھ پر
محبت وہ خدا سے کی کہ دشمن تک پکار اٹھے
تو اپنے رب پہ عاشق ہے یہ جدت ختم ہے تجھ پر
تری ذات و صفات، افعال سب لاریب پاکیزہ
نقدس خود پکار اٹھا کہ عفت ختم ہے تجھ پر
ترے فیضان کا ٹھاٹھیں مارتا دریا رواں اب تک
یہ لطف بے نہایت، یہ مروت ختم ہے تجھ پر
تو عاشق تھا خدا کا اور خدا عاشق ہوا تیرا
یہ آغازِ وفا، انجامِ الفت ختم ہے تجھ پر
جو شیدائے محبت ہیں، جو دانائے محبت ہیں
تو سب کی سوچ سے بالا کہ رفعت ختم ہے تجھ پر
جو اربابِ تدبیر ہیں وہ بے کھٹکے یہ کہتے ہیں
ترا ہی ذکر اب جاری، حکایت ختم ہے تجھ پر
تو یکتا ہے خدا کے عشق کے میدان میں پیارے
وہ سوزِ خاص، وہ جذبِ محبت ختم ہے تجھ پر
کیا وہ عشق بے پایاں، خدا کو رکھ لیا دل میں
مرے آقا، دل عاشق کی وسعت ختم ہے تجھ پر

نہیں ہم جانتے تو عشق کی کس راہ سے گزرا
بس اتنا جانتے ہیں دردِ فرقت ختم ہے تجھ پر
سلگتا تھا ترا سینہ ابلتی دیگ کی مانند
عجب تھی عشق کی حدت یہ حدت ختم ہے تجھ پر
گدازِ غم نے چہرے کو انوکھا نور بخشا تھا
سکیت خود یہ کہتی تھی سکیت ختم ہے تجھ پر
ہر عسر و یسر میں راضی رہا تو اپنے مولا سے
اے عالی مرتبت، ترکِ شکایت ختم ہے تجھ پر
ترے سر کے لئے پتھر تھے پیروں کے لئے کانٹے
مگر لب پر دعا تھی، جوشِ رحمت ختم ہے تجھ پر
سفرِ طائف کا زخمی تھا بدن لب پر دعائیں تھیں
اے کوہِ استقامت، عزم و ہمت ختم ہے تجھ پر
جو پیا سے خون کے تھے ان کی بخشش کی دعائیں کیں
مرے محبوب، لطف بے نہایت ختم ہے تجھ پر
ترا ملے سے وہ چھپ کر نکلنا یاد آتا ہے
تھا ٹھنڈی آہ میں جو دردِ ہجرت ختم ہے تجھ پر
قیامِ شب میں سو جے پاؤں اور آنکھیں ہوئیں جل تھل
عبادت میں یہ بے پایاں مشقت ختم ہے تجھ پر
خدا کے واسطے تا عمر تو نے سختیاں جھیلیں
عجب تھی صبر کی طاقت یہ قوت ختم ہے تجھ پر
گواہی لالہ کی دی، جہاں کو کر لیا دشمن
عجب تھا حوصلہ، جرأت، جسارت ختم ہے تجھ پر
رہ حق میں جو تو نے دکھ سہے، تیرا ہی حصہ تھے
اذیت ختم ہے تجھ پر، صعوبت ختم ہے تجھ پر
ترے ہمراہ خدا تھا اور مخالف اک خدائی تھی
غضب تھی شانِ استغناء، متانت ختم ہے تجھ پر
پرائے تھے کہ اپنے سب کے سب دشمن ہوئے تیرے
یہ درد بے کسی، حدِ مصیبت ختم ہے تجھ پر
وہ تیرا زغہ دشمن میں بڑھتے ہی چلے جانا
عزیمت ختم ہے تجھ پر شجاعت ختم ہے تجھ پر

تو میدانِ وفا میں ایسا بے خوف و خطر آیا
ہراک دل نے کہا شوقِ شہادت ختم ہے تجھ پر
تری نرمی، حلیمی بھی علامت تھی نبوت کی
صباحت ختم ہے تجھ پر، ملاحت ختم ہے تجھ پر
جو آئے قتل کرنے کو ہوئے شامل غلاموں میں
دلوں کو جیت لینے کی مہارت ختم ہے تجھ پر
ستم سہنے کی لذت سے ہمیں واقف کیا تو نے
تری اس جوڑ بے پایاں سے رغبت ختم ہے تجھ پر
تو مسکینوں، یتیموں کیلئے تھا اک گھنا سایہ
غریبوں، بے کسوں پر خاص شفقت ختم ہے تجھ پر
رہا فاقے سے خود مہماں کو لیکن سیر کر ڈالا
یہ استغناء یہ اندازِ ضیافت ختم ہے تجھ پر
مسلسل پیٹ کو بھر کر کبھی کھانا نہیں کھایا
یہ مسکینوں سے یک جہتی کی عادت ختم ہے تجھ پر
من و سلویٰ بھی مل سکتا تھا پر تو نے نہیں چاہا
تجھے نان جوئیں بھایا، یہ غربت ختم ہے تجھ پر
کبھی لذاتِ دنیا سے کوئی حصہ نہیں چاہا
خدا کے ہاتھ سب بیچا، یہ بیعت ختم ہے تجھ پر
وہ زہد و پارسائی کی، کہ شاہی میں گدائی کی
سر تسلیم ختم ایسا، اطاعت ختم ہے تجھ پر
غلاظت سے بھرے بستر کو اپنے ہاتھ سے دھویا
کسی مہماں کی یہ خاطر مدارت ختم ہے تجھ پر
نہ آلودہ تجھے کر پائی اس دنیا کی آلائش
گواہی روز و شب نے دی نفاست ختم ہے تجھ پر
نہ مال اسباب کی پروا، نہ جاہ و حشم پر تکیہ
فقر تھا تیرا سرمایہ، یہ دولت ختم ہے تجھ پر
ترے دربار میں شاہ و گدا اک تھے مراتب میں
مرے منصف یہ اندازِ عدالت ختم ہے تجھ پر
تو اس دنیا کی عز و جاہ کو ٹھوکر پہ رکھتا تھا
فقر کو تو نے عظمت دی، قناعت ختم ہے تجھ پر

عجب تھا تیرا ستر بار استغفار کرنا بھی خدا کے سامنے عجز و ندامت ختم ہے تجھ پر عمل کر کے دکھایا تو نے خود احکام قرآن پر نصیحت خوب کی، طرز نصیحت ختم ہے تجھ پر تجھے دیکھا، سنا جس نے وہ تیرا ہو گیا شیدا سراپا تھا ترا قرآن، تلاوت ختم ہے تجھ پر جو خط شاہوں کو لکھوائے بہت نایاب ہیں عرشی گواہ تحریر ہے خط و کتابت ختم ہے تجھ پر ترا ہر مختصر فقرہ، خزینہ معرفت کا ہے ترے حرفوں میں تھی جو معنویت ختم ہے تجھ پر بدن مصروف تھا اور دل خدا کے واسطے فارغ ترے قربان یہ رنگ فراغت ختم ہے تجھ پر خدا کے در پہ تو دھونی رما کر عمر بھر بیٹھا یہ استقلال، یہ شوق ارادت ختم ہے تجھ پر تری خلوت میں رونق تھی، تری جلوت میں تہائی یہ خلوت ختم ہے تجھ پر یہ جلوت ختم ہے تجھ پر مبشر بھی، تو منذر بھی، ترا منصب تھا ہادی کا بہت تلقین کی، اتمام حجت ختم ہے تجھ پر مقام عالی، کلام عالی، پیام عالی، دوام عالی تو عالی مرتبت ہے شرف و عزت ختم ہے تجھ پر سر محفل خدائے پاک سے سرگوشیاں جاری یہ عشق و عاشقی، یہ شوق و شدت ختم ہے تجھ پر ترا رتبہ تھا کیا اس راز کو سمجھی نہیں دنیا ہے قصہ مختصر اللہ سے قربت ختم ہے تجھ پر نہ تجھ جیسا یہاں کوئی، نہ تجھ سا دوسرا کوئی مری سوچیں ہیں ششدر میری حیرت ختم ہے تجھ پر کلام ایسا کہ عرشی روح کے سب تار بج اٹھیں خطاب ایسا کہ کہتے ہیں خطابت ختم ہے تجھ پر خدا کے حکم کی بے حرمتی تو سہہ نہ سکتا تھا رخ روشن یہ کہتا، ذوق غیرت ختم ہے تجھ پر

کبھی نشتر کبھی مرہم، مناسب جو بھی تھا برتا طبابت ختم ہے تجھ پر، جراحات ختم ہے تجھ پر نکالا مجھ کو دنیا کی طلسمی قید سے تو نے مرے پیارے تری بے لوث شفقت ختم ہے تجھ پر تجھے سوچا، تجھے جانا، تجھے چاہا، تجھے لکھا تو میرا پیار ہے میری عقیدت ختم ہے تجھ پر ترا صدق و صفا لکھوں، تری شان حیا لکھوں میں ناقص ہوں میں کیا لکھوں کہ عصمت ختم ہے تجھ پر مری پہچان ہے تجھ سے حوالہ ہے مرا تو ہی تو ہے نام و نسب میرا یہ نسبت ختم ہے تجھ پر مرے زخموں کو بھی درکار ہے مرہم محبت کا طبیب اہل دل ہے تو طبابت ختم ہے تجھ پر محبت میں تری بہتے ہوئے آنسو یہ کہتے ہیں سہے تو نے وہ غم کہ سوز و رقت ختم ہے تجھ پر بروز حشر مجھ ناقص پہ رحمت کی نظر کرنا شفیق بھی ہے تو محسن بھی شفاعت ختم ہے تجھ پر ترے الطاف کی ہے آرزو ہم نابکاروں کو ہمیں معلوم ہے، لطف و عنایت ختم ہے تجھ پر بروز حشر جب اک شور ہو گا نفسا نفسی کا تجھے امت کا غم ہو گا، رفاقت ختم ہے تجھ پر تو وعدہ کر گیا امت سے کوثر پر مجھے ملنا یہ تمہید عنایت، یہ مروت ختم ہے تجھ پر تری رحمت کی امیدوں پہ بیٹھے ہیں کئی عاصی انہیں یہ آس ہے آقا، شفاعت ختم ہے تجھ پر مٹا کر خود کو میں تیرے لئے جب خاک ہو جاؤں مجھے قدموں میں رکھ لینا، مدارت ختم ہے تجھ پر ہو تیری آل جسمانی کہ روحانی معزز ہے شرافت ختم ہے تجھ پر، نجابت ختم ہے تجھ پر رفیقِ اعلیٰ، رفیقِ اعلیٰ، یہی الفاظ تھے لب پر بوقتِ واپسی یہ شوقِ رخصت ختم ہے تجھ پر

تو بے شک رحمتوں کا سائباں ہے دو جہانوں میں خدا کا تو خلیفہ ہے، خلافت ختم ہے تجھ پر خطاب ایسا کہ بحر بیکراں کوزے میں آسمے فصاحت ختم ہے تجھ پر بلاغت ختم ہے تجھ پر عجب خوق شناسی کی تجھے مالک نے بخشی تھی فہم کامل، نظر کامل، ذہانت ختم ہے تجھ پر بنا حکم خدا کے تو نے ہرگز لب نہیں کھولے یہ آداب و وفا طلب اجازت ختم ہے تجھ پر بشارت تو نے دی امت کو اک موعود عیسیٰ کی امیدیں جی اٹھیں حسن بشارت ختم ہے تجھ پر جو یہ نعت نبیؐ پڑھے خدا اس کو فہم بخشے خود اس کا دل پکارے ہر فضیلت ختم ہے تجھ پر جو مجھ ناچیز نے سمجھا ہے سب لفظوں میں ڈھالا ہے خطا سے درگزر کرنا مروت ختم ہے تجھ پر تری عظمت کو چھونے سے قلم قاصر رہا آقا مری بھی پردہ پوشی ہو، رعایت ختم ہے تجھ پر خدا کے فضل کی فعلی شہادت ہیں یہ سب مصرعے ترے صدقے یہ نصرت ہے یہ نصرت ختم ہے تجھ پر قلم رکتا نہیں لکھتا ہی جاتا ہے روانی میں یہ تیرا فیض و بخشش ہے سخاوت ختم ہے تجھ پر ادھر جذبوں کی منہ زوری، ادھر لفظوں کی کمزوری مری بے مائیگی کہتی ہے حسرت ختم ہے تجھ پر ترے عاشق کو جو کافر کہے عرشی اسے کہنا ذرا یہ نعت پڑھ ناداں، کدورت ختم ہے تجھ پر خدا کے بعد نشہ ہو جسے عشقِ محمدؐ کا اسے کافر نہ کہہ جاہل، جہالت ختم ہے تجھ پر

ارشادِ عرشی ملک

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئلہ نمبر 59101 میں

Rafiq Ahmad Lake

ولد Frank.W.Lake.SR پیشہ کونسلر عمر 61 سال بیعت 1992ء ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 14400/- ڈالر ماہوار بصورت کونسلر مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Rafiq Ahmad Lake گواہ شد نمبر 1 Zahid.M.Mian ولد Majad Mian گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق

مسئلہ نمبر 59102 میں جری اللہ

ولد محمد ظفر اللہ قوم ہنجرآء پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Jareullah گواہ شد نمبر 1 مرزا ارشد علی ولد مرزا صالح علی گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر عامر ملک ولد عبدالشکور ملک

مسئلہ نمبر 59103 میں شازیہ احمد خان

بنت ڈاکٹر ایٹاز احمد چوہدری پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-05-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 1089 گرام مالیتی -/23393 ڈالر اس وقت مجھے مبلغ -/412 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شازیہ احمد خان گواہ شد نمبر 1 ساجد مقصود ولد غلام سرور گواہ شد نمبر 2 لطیف احمد ولد منظور احمد

مسئلہ نمبر 59104 میں چوہدری لطف الرحمن

ولد چوہدری عطاء الرحمن پیشہ ڈاکٹر عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-05-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی -/100000 ڈالر اس وقت مجھے مبلغ -/13650 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد لطف الرحمن گواہ شد نمبر 1 یونس اسما عیال گواہ شد نمبر 2 محمد کے خان ولد آدم خان

مسئلہ نمبر 59105 میں فائزہ باجوہ

زوجہ اسد ایم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/14000 ڈالر اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی

جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ باجوہ گواہ شد نمبر 1 ایم جی ربی احمد ولد مرزا غلام یزدانی گواہ شد نمبر 2 اسد باجوہ خاندان موصیہ

مسئلہ نمبر 59106 میں مکرّم احمد خان

ولد نیاز احمد خان پیشہ Mortgage Broker عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/750000 ڈالر جس پر بینک قرض -/552000 ڈالر ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100000 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مکرّم احمد خان گواہ شد نمبر 1 سید آفتاب علی ولد سید شوید علی گواہ شد نمبر 2 پرویز اسلم چوہدری ولد چوہدری محمد اسلم

مسئلہ نمبر 59107 میں بشری یونس

زوجہ ایم اسما عیال پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-05-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مشرکہ مکان مالیتی -/150000 ڈالر کا 1/2 حصہ۔ 2- طلائی زیور 12 تولے مالیتی -/1700 ڈالر۔ 3- حق مہر -/12500 ڈالر اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری یونس گواہ شد نمبر 1 لطف الرحمن ولد چوہدری عطا الرحمن گواہ شد نمبر 2 یونس ایم اسما عیال خاندان موصیہ

مسئلہ نمبر 59108 میں نواد جواد خان

ولد میر خان پیشہ ریٹائرڈ عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نواد جواد خان گواہ شد نمبر 1

مسئلہ نمبر 59109 میں محمد اقبال ولی اللہ

ولد سید مقبول شاہ خلیل قوم پٹھان پیشہ انجینئر عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3800 ڈالر ماہوار بصورت انجینئر مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد اقبال ولی اللہ گواہ شد نمبر 1 و سیم احمد پال ولد نصیر احمد پال گواہ شد نمبر 2 نفیس الرحمن ولد لطف الرحمن

مسئلہ نمبر 59110 میں سیف الرحمن

ولد محمد الرحمن پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سیف الرحمن گواہ شد نمبر 1 ضیاء الرحمن ولد خلیل الرحمن گواہ شد نمبر 2 حمید الرحمن ولد خلیل الرحمن

مسئلہ نمبر 59111 میں آمتہ الرحمن

زوجہ محمد اشرف قوم کشمیری پیشہ خانہ داری عمر 58 سال بیعت 2005ء ساکن U.S.A بٹائی ہوش و

حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 4 تو لے اندازاً مالیتی - /070 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ- /200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ الرحمن گواہ شد نمبر 1 ارشاد احمدیہ ربی سلسلہ ولد غلام حیدر گواہ شد نمبر 2 قدسیہ امجد گواہ شد نمبر 3 نصرت بیگم

مسئل نمبر 59112 میں ریحان چوہدری

ولد محمود چوہدری پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/800 ڈالر ماہوار بصورت پارٹ ٹائم جاب مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ریحان چوہدری گواہ شد نمبر 1 بخش محمدیہ دہلی و ولد چوہدری محمد سعید ولد بشیر احمد سعید

مسئل نمبر 59113 میں عزیز احمد وینس

ولد چوہدری نذیر احمد قوم وینس پیشہ ریٹائرڈ عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/300000 ڈالر کا 1/2 حصہ۔ 2- زرعی زمین مالیتی -/600000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 ڈالر ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری

یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عزیز احمد وینس گواہ شد نمبر 1 امتیاز اے چوہدری ولد چوہدری بشارت علی گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق

مسئل نمبر 59114 میں ناصرہ طیبہ سید

زوجہ رفیق اے سید پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت 1976ء ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مشترکہ مکان مالیتی ایک ملین ڈالر۔ 2- طلائی زیور مالیتی -/20000 ڈالر۔ 3- حق مہر ادا شدہ -/1200 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 ڈالر ماہوار بصورت خورد و نوش مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ناصرہ طیبہ سید گواہ شد نمبر 1 زاہد میاں گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 59115 میں عارف محمود احمد

ولد عبدالغنی پیشہ انجینئر عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عارف محمود احمد گواہ شد نمبر 1 جمیل احمد طاہر ولد خلیل احمد اختر گواہ شد نمبر 2 منصور طاہر ولد ملک محمد نذیر

مسئل نمبر 59116 میں بہتہ الکریم سید

ولد رفیق احمد سید قوم سید پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بہتہ الکریم سید گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد ولد میاں غلام احمد گواہ شد نمبر 2 عامر ملک ولد بشیر احمد ملک

مسئل نمبر 59117 میں صاحبزادہ مظفر احمد

ولد صاحبزادہ عبدالسلام پیشہ کمپیوٹر پروگرامر عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی -/1700 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1920 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صاحبزادہ مظفر احمد گواہ شد نمبر 1 Hazeem Pudhiapura ولد Moh ammad.P گواہ شد نمبر 2 وسیم احمد پال ولد نصیر احمد پال

مسئل نمبر 59118 میں تانیا مجد قریشی

بنت محمد انور قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-3-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زیور طلائی 18 گرام -/350 ڈالر۔ 2- زیور چاندی 20 گرام مالیتی -/15 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تانیا مجد قریشی گواہ شد نمبر 1 صاحبزادہ اے ناصرو ولد شوکت علی گواہ شد نمبر 2 شمس الدین ناصرو ولد شوکت علی

مسئل نمبر 59119 میں بشیر احمد خان

ولد مقبول خان قوم خان پیشہ ملازمت عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-23 میں وصیت

کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/36000 ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بشیر احمد خان گواہ شد نمبر 1 قمر احمد ولد لطیف احمد ظفر گواہ شد نمبر 2 ذوالفقار خان ولد صلاح الدین

مسئل نمبر 59120 میں سلمان فارسی احمد

ولد منیر سہیل پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سلمان فارسی احمد گواہ شد نمبر 1 Zaheer Khan ولد صلاح الدین خان گواہ شد نمبر 2 صاحبزادہ مظفر احمد ولد صاحبزادہ عبدالسلام

مسئل نمبر 59121 میں وسیم احمد پال

ولد نصیر احمد پال پیشہ الیکٹریکل انجینئر عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/47928 ڈالر ماہوار بصورت Work مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وسیم احمد پال گواہ شد نمبر 1 ذوالفقار خان ولد صلاح الدین خان گواہ شد نمبر 2 قمر احمد ولد لطیف احمد ظفر

مسئل نمبر 59122 میں صبیحہ منور

زوجہ منور احمد پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی

احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/8000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صحیحہ منور گواہ شد نمبر 1 صاحبزادہ مظفر احمد ولد صاحبزادہ عبدالسلام گواہ شد نمبر 2 ظہیر خان ولد صلاح الدین خان

مسئل نمبر 59123 میں جمیل احمد طاہر

ولد ظلیل احمد اختر پیشہ کار و بار عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1750 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد جمیل احمد طاہر گواہ شد نمبر Robert Ali Shakir1 گواہ شد نمبر 2 Hazeem Pudhiapura

مسئل نمبر 59124 میں ہبہ الباسط بھوکہ

ولد مبشر بھوکہ قوم بھوکہ پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ہبہ الباسط بھوکہ گواہ شد نمبر 1 نعمان احمد ولد ظفر لیف احمد گواہ شد نمبر 2 نصیر طاہر ولد ناصر احمد چوہدری

مسئل نمبر 59125 میں جاوید اشرف

ولد محمد اشرف پیشہ سیکورٹی آفیسر عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/21000 ڈالر ڈینک قرض -/20000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/20000 ڈالر سالانہ بصورت آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد جاوید اشرف گواہ شد نمبر 1 خالد کرک گواہ شد نمبر 2 عامر ملک

مسئل نمبر 59126 میں لیلیٰ ابن نسیم

زوجہ جاوید اشرف پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/5000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ لیلیٰ ابن نسیم گواہ شد نمبر 1 جاوید اشرف خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق

مسئل نمبر 59127 میں عتیق احمد بٹ

ولد عبدالسلام بٹ قوم بٹ پیشہ کار و بار عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مشترکہ مکان مالیتی -/300000 ڈالر کا 1/2 حصہ۔ 2- مکان برقبہ ایک کنال واقع لاہور مالیتی -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1700 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی

1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عتیق احمد بٹ گواہ شد نمبر 1 انعام الحق کوثر گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد

مسئل نمبر 59128 میں منصور خان

ولد بشیر خان پیشہ ملازمت عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/39000 ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منصور خان گواہ شد نمبر 1 Hazeem Pudhia Pura ولد Moh ammad.P گواہ شد نمبر 2 منصور طاہر ولد ملک محمد منڈیر

مسئل نمبر 59129 میں ظہیر احمد خان

ولد صلاح الدین احمد پیشہ I.T. Computer عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظہیر احمد خان گواہ شد نمبر 1 ذوالفقار خان ولد صلاح الدین خان گواہ شد نمبر 2 صاحبزادہ مظفر احمد ولد صاحبزادہ عبدالسلام

مسئل نمبر 59130 میں سعادت احمد

ولد احسان الحق مرحوم پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں

تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سعادت احمد گواہ شد نمبر 1 آفتاب جمیل ولد حکیم محمد جمیل گواہ شد نمبر 2 فخر خلیفہ ولد غلیفہ طاہر احمد

مسئل نمبر 59131 میں نعیم احمد

ولد میاں غلام احمد پیشہ ملازمت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/160000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نعیم احمد گواہ شد نمبر 1 عامر ملک ولد بشیر احمد گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق

مسئل نمبر 59132 میں درعدن وڑائچ

بنت مبارزین وڑائچ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-07-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 5 پنڈ وچ مالیتی -/50 ڈالر۔ 2- دو عدد طلائی سیٹ مالیتی -/1000 ڈالر۔ بوزن 5 تولہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ یست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ درعدن وڑائچ گواہ شد نمبر 1 مبارز نصیر وڑائچ والد موصیہ وصیت نمبر 27439 گواہ شد نمبر 2 اختر ناصر احمد ولد چوہدری اکبر علی

مسئل نمبر 59133 میں

Mahbubul Alam Ali

ولد Mirza Wazid Ali پیشہ ملازمت عمر 34

سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مشترکہ مکان مالیتی/- 850000 ڈالر کا 1/2 حصہ جس پر بینک قرض /- 632000 ڈالر ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 7068 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mahbul Alam Ali گواہ شد نمبر 1 Waseem Asfar ولد Hashmat Ali گواہ شد نمبر 2 راشد منور ولد منورا احمد

مسئل نمبر 59134 میں عظیم انور

ولد محمد انور پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1700 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عظیم انور گواہ شد نمبر 1 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد ولد حاجی ایم رفیق

مسئل نمبر 59135 میں

Ulliya Noor Qurashi بنت ایم انور قریشی قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائئ زبور 18 گرام مالیتی /3350 ڈالر۔ 2- زیور چاندی 20 گرام مالیتی /- 15 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی ہوں گی۔ اور اگر اس کے

بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Ulliya Noor Qurashi گواہ شد نمبر 1 شمشاد اے ناصر ولد شوکت علی گواہ شد نمبر 2 محمد اکرم کشمیری ولد عبدالرحمن کشمیری

مسئل نمبر 59136 میں شاہ ناصر محمد عدیل

ولد شاہ مستفیض الرحمن قوم سید پیشہ انجینئر عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 2772 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شاہ ناصر محمد عدیل گواہ شد نمبر 1 طاہر اعجاز ولد قمر اعجاز گواہ شد نمبر 2 معین الدین اے سراجی

مسئل نمبر 59137 میں شہزاد احمد

ولد محمد جمیل قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی /- 105000 ڈالر جو مشترکہ ہے۔ 2- مکان (سنگل فیلی) مالیتی /- 344900 ڈالر جو مشترکہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 3024 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شہزاد احمد گواہ شد نمبر 1 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد ولد حاجی ایم رفیق

مسئل نمبر 59138 میں عاصم طارق

زوجہ طارق محمود قوم جٹ کا بلوں پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہرادا شدہ /- 50000 روپے۔ 2- طلائئ زبور 25 تولے اندازاً مالیتی /- 200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عاصم طارق گواہ شد نمبر 1 طارق محمود خانہ داری وند موصیہ گواہ شد نمبر 2 مسعود احمد ولد بشیر احمد

مسئل نمبر 59139 میں طاہر احمد

ولد شریف احمد قوم راجپوت پیشہ انٹرنی سپیشلسٹ عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- دکان واقع ملتان مالیتی /- 400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 750 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر احمد گواہ شد نمبر 1 چوہدری محمد دین وینس ولد چوہدری حسین بخش وینس گواہ شد نمبر 2 چوہدری ظفر اقبال ولد چوہدری محمد دین وینس

مسئل نمبر 59140 میں انس احمد چوہدری

ولد انیس احمد چوہدری پیشہ ملازمت عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ دو عدد مکانات مالیتی /- 100000 ڈالر 1/2 حصہ جس پر بینک قرض /- 3500 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد انس احمد چوہدری گواہ شد نمبر 1 Mohammad I. Jat tal a ولد چوہدری نبی بخش گواہ شد نمبر 2 مونس چوہدری

مسئل نمبر 59141 میں کامران مبشر

ولد مبشر احمد پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 800 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد کامران مبشر گواہ شد نمبر 1 نعمان مبشر ولد مبشر احمد گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد والد موصی

مسئل نمبر 59142 میں نعمان مبشر

ولد مبشر احمد پیشہ ملازمت عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1000 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نعمان مبشر گواہ شد نمبر 1 کامران مبشر گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد والد موصی

مسئل نمبر 59143 میں ساجد اے خاں

ولد محمد آرخان قوم پٹھان پیشہ Consultant عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ دو عدد مکانات مالیتی /- 100000 ڈالر 1/2 حصہ جس پر بینک قرض /- 3500 ڈالر ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 2000 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد

ساجد اے خاں گواہ شد نمبر 1 انعام الحق کو گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد

مسئل نمبر 59144 میں خلیل احمد ناصر

ولد خلیل احمد اختر پیشہ کار رو بار عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان رہو ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1750 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خلیل احمد ناصر گواہ شد نمبر 1 خلیل احمد اختر ولد موسیٰ گواہ شد نمبر 2 جمیل احمد طاہر ولد خلیل احمد اختر

مسئل نمبر 59145 میں احمد نعیم

ولد محمد عابد عادل قوم ربیعان راجپوت پیشہ ملازمت عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1400 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احمد نعیم گواہ شد نمبر 1 اعجاز احمد ملک ولد ملک عبد الحمید گواہ شد نمبر 2 آصف اعجاز ملک ولد ملک اعجاز احمد

مسئل نمبر 59146 میں رابرٹ علی شاکر

ولد Robert Collins پیشہ ملازمت عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1800 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رابرٹ علی شاکر گواہ شد نمبر 1 صاحبزادہ مظفر احمد ولد

صاحبزادہ عبد السلام گواہ شد نمبر 2 وسیم احمد پال ولد نصیر احمد پال

مسئل نمبر 59147 میں Radiya

زوجه عبدالستار پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ملائیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان رہو ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Radiya گواہ شد نمبر 1 Ainol Yakin گواہ شد نمبر 2 عبدالستار رؤف ولد رؤف

مسئل نمبر 59148 میں چوہدری ریاض احمد

ولد چوہدری اسلام الدین قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شرق اوسط بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع لالہ موسیٰ مالیتی اندازاً -/500000 روپے۔ 2- ایک کنال پلاٹ واقع ربوہ مالیتی اندازاً -/200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 ریال ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/1000 سالانہ آواز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ است حسب قواد صدرا نجمن احمدیہ پاکستان رہو کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری ریاض احمد گواہ شد نمبر 1 شاہد احمد گواہ شد نمبر 2 رشید احمد

مسئل نمبر 59149 میں ظفر احمد گھمن

ولد محمد شفیع گھمن قوم گھمن پیشہ آٹو مکینک عمر 55 سال بیعت 1968ء ساکن شرق اوسط بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان رہو ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی 3/1 ایکڑ

2 کنال مالیتی اندازاً -/350000 روپے۔ 2- حصہ مکان گاؤں مالیتی -/150000 روپے۔ 3- مکان واقع ربوہ مالیتی اندازاً -/1500000 روپے۔ 4- بینک بیلنس -/1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 دینار ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظفر احمد گھمن گواہ شد نمبر 1 مصور احمد ولد نذیر احمد گواہ شد نمبر 2 سید اللہ شاد ولد محمد عبداللہ

احمدیہ ٹیلی ویژن

کے پروگرام

بدھ 21 جون 2006ء

1-35 am	لقاء مع العرب
2-05 am	گلشن وقف نو
3-10 am	قرآن سیمینار
3-55 am	خطاب حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز: "نشر کر"
5-00 am	تلاوت، درس، خبریں
6-20 am	عربی سیکھئے
6-40 am	لقاء مع العرب
7-20 am	تقریر جلسہ سالانہ
8-50 am	سوال و جواب
9-40 am	ورائٹی پروگرام
10-10 am	قرآن سیمینار
11-05 am	تلاوت، درس حدیث، جماعتی خبریں
12-05 pm	گلشن وقف نو
1-00 pm	سیرت صحابہ رسول اللہ ﷺ
1-35 pm	سوال و جواب
2-50 pm	انڈونیشین سروس
3-50 pm	سوانحی سروس
5-00 pm	تلاوت، درس حدیث، جماعتی خبریں
6-00 pm	بگلسہ سروس
7-00 pm	خطبہ جمعہ 85-9-6
8-40 pm	تقریر جلسہ سالانہ
9-15 pm	گلشن وقف نو
10-10 pm	سوال و جواب
11-30 pm	عربی سروس

جمعرات 22 جون 2006ء

12-35 am	لقاء مع العرب
1-20 am	جماعتی خبریں
1-50 am	گلشن وقف نو

قربانیوں کے لئے تیار

رہنے کی تحریک

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-
 ﴿آئندہ پچیس تیس سال جماعت احمدیہ کے لئے نہایت ہی اہم ہیں کیونکہ دنیا میں ایک روحانی انقلاب عظیم پیدا ہونے والا ہے وہ زمانہ چونکہ قریب ہے اس لئے میں آپ کو پھر تاکید سے کہتا ہوں کہ جب کسی قوم پر اس قسم کی عظیم نعمتیں نازل ہو رہی ہوں تو اس قوم کو بھی ایک عظیم قربانی دینی پڑتی ہے۔ پس اپنے نفسوں کو اس قربانی کے لئے تیار کرو اپنی طبیعتوں کو اس طرف مائل کرو کہ ہم احمدیت کے لئے، خدائے قادر توانا کے جلال اور عظمت کو دنیا میں قائم کرنے کے لئے کسی قربانی سے بھی دریغ نہیں کریں گے۔ ہماری جانیں، ہمارے مال اور ہماری عزتیں سب خدا کے لئے ہیں اور خدا کی راہ میں قربان ہونے کے لئے تیار ہیں۔ اگر ہماری جماعت اٹھاوے فدائیت کا یہ نمونہ دکھائے تو اللہ تعالیٰ اس جماعت کو دین و دنیا کی حسنت سے کچھ اس طرح نوازے گا کہ دنیا کیلئے قرون اولیٰ کی یاد تازہ ہو جائے گی۔
 (افضل 9 جنوری 1966ء)
 (مدرسہ: نظارت اصلاح و ارشاد مرکز یہ)

